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【学校教育目標】自己実現に向かい心身ともに豊かで自ら学ぶ高木っ子の育成

★２学期 学校評価（保護者アンケート）結果報告

１１月２５日～１２月１２日に、フォームスで実施した学校評価（保護者アンケート）の結果をご報告します。ご多
用な中、７９件（５９．４％）の回答をいただきました。ありがとうございました。

①子どもは自分や友達のことを大切にしている。 ②子どもは、自分にできることを考え、進んで行動
している。

③子どもは、友達と仲良く、優しく接することがで ④子どもは、「あいさつ」ができるようになってき
きている。 ている。

⑤子どもは、「ありがとう」の気持ちを伝えること ⑥子どもは、学校の勉強を「わかった・できた」
ができている。 と感じていると思う。

⑦子どもは、家庭学習を、学年の目安の時間してい ⑧子どもは、家庭学習を、自分で計画を立てて
る。 している。

⑨子どもは、学校や家で、本を読んでいる。 ⑩子どもは、「早寝・早起き・朝ご飯・手洗い」
など、健康のことを考えた生活をしている。

⑪子どもは、外で元気に遊ぶなど、体を動かしてい ⑫子どもは、登下校や遊びの時など、安全な過ごし
る。 方を考えて、行動している。

：よくあてはまる ：ややあてはまる

：あまりあてはまらない ：あてはまらない
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⑬子どもは、自分で決めた目標に向かって努力して ⑭子どもは、地域のよさを見つけたり、地域の人に
いる。 感謝したりしてすごしている。

⑮子どもは、「学校は楽しい」と思っている。

※ 今回の回答率は１学期に比べかなり低くなりました。今後は、プリントだけでなく、安心メー
ルを活用するなど、今後は周知の方法を工夫していきます。

【考察】
★１学期の結果との比較
〇１５項目中１１項目でプラス評価（よくあてはまる・ややあてはまる）の割合がアップし
ました。特に大きくアップした項目は
②子供は自分にできることを考え、進んで行動している。 ＋ 6.2（83.6→89.8）
③子どもは、友達と仲良く、優しく接することができている。＋12.3（86.4→98.7）
⑦子どもは、家庭学習を、学年の目安の時間している。 ＋ 6.2（60.9→67.1）
⑧子どもは、家庭学習を、自分で計画を立ててしている。 ＋ 7.0（50.0→57.0）
⑨子どもは、学校や家で、本を読んでいる。 ＋ 5.3（49.1→54.4）

〇②③については大変うれしい結果です。これからも心と主体性が育っていってほしいです。
〇⑦⑧⑨は、いずれも１学期肯定的回答が７０％以下で、課題であるととらえていた内容で
す。そこで、２学期は「勉強と読書を頑張る」を高木小の目標として子供たちや先生方に
示し、教育活動を進めてきました。
・授業で学習した教材と同じ作者や同じジャンルの本を購入し各教室に置いて、いつでも
読めるようにしました。また、「読書マラソン」や「図書委員会のしおりプレゼント」な
ど、子供たちの読書意欲を高める取組をしました。

・家庭学習については、６月から始
めた「家庭学習充実週間」を継続
してきました。毎月１週間を「家
庭学習充実週間」と定め、家庭学
習の計画を立て、記録をとるとと
もに、ご家庭にも見取りをお願い
しました。（毎回のコメント、あ
りがとうございました。）右のグ
ラフのように、上ったり下がった
りはあるものの、６月に比べると
向上してきています。ご家庭での
ご協力、ありがとうございました。

●⑮子供は「学校は楽しい」と思っている、についての肯定的回答が91.1％と１学期に比べ
4.4％低くなりました。児童への同様のアンケートでは、１学期より0.1高い93.1％でした。
勉強が分かること、友達と仲良くできることなど、子供が楽しいと感じる学校であるよう、
これからも努力していきます。

【記述いただいたご意見】
・学習発表会ですが、６年生だけでも１家族２人までにしてほしかったです。最後なのに見れなく
て、ほんとに残念です。
→本年度は、半分ずつでも児童に直接鑑賞させたいと考え、３学年の児童を体育館に入れました。
心苦しいですが、保護者の皆様には一家庭一人ということでご辛抱願いました。

・宿題が少ないように思います。プリントと漢字１ページは出してほしいです。
→学年に応じて担任が量を考えています。また、自分で考えて勉強する「自学」についても指導
していきます。個別のご相談はいつでも学校へどうぞ。
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